| СОГЛАСОВАНО:<br>Глава администрации<br>г. Железногорска  | СОГЛАСОВАНО: Исполнительный директор Благотворительного фонда «МЕТАЛЛОИНВЕСТ» |  |  |  |
|--|---|--|--|--|
| А.В. Михайлов  | О.В. Чиркова  |  |  |  |
| УТВЕРЖДАЮ:<br>Директор АНО «Центр развития и<br>популяризации физической<br>культуры и спорта» |   |  |  |  |
| М.И. Можилов   |   |  |  |  |

# ПОЛОЖЕНИЕ о проведении

легкоатлетического забега «Железногорский полумарафон 2025», посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

г. Железногорск, Курская область

2025 г.

# Оглавление

| 1.   | Оощие положения   | 3  |
|------|---|----|
| 2.   | Цели и задачи   | 3  |
| 3.   | Организаторы  | 4  |
| 4.   | Место и время проведения  | 5  |
| 5.   | Дистанции и участники   | 5  |
| 6.   | Программа мероприятия   | 6  |
| 7.   | Регистрация участников  | 7  |
| 8.   | Условия допуска к участию   | 7  |
| 9.   | Выдача стартовых номеров (пакета) участников  | 9  |
| 10.  | Требования к выполнению дисциплин и подведение итогов                                       | 9  |
| 11.  | Определение победителей и призеров  | 10 |
| 12.  | Награждение победителей и призеров  | 10 |
| 13.  | Протесты и претензии  | 11 |
| 14.  | Дисквалификация   | 12 |
| 15.  | Обеспечение безопасности участников и зрителей  | 12 |
| 16.  | Расходы по организации и проведению Забега  | 13 |
| 17.  | Прочие условия  | 13 |
| Расг | писка участника   | 14 |
|      | пасие участника на обработку персональных данных, разрешённых субъектом для<br>пространения |    |
|      | пасие родителя (законного представителя) несовершеннолетнего участника                      |    |
|      | пасие родителя (законного представителя) несовершеннолетнего на обработку                   |    |
|      | ональных данных, разрешенных для распространения  | 17 |
|      |   |    |

#### 1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение разработано и реализуется в рамках проекта «Вместе! Со спортом» благотворительной программы «Развитие регионов» Благотворительного фонда «МЕТАЛЛОИНВЕСТ» (далее Программа), программы поддержки приоритетных национальных проектов, направленной на содействие развитию массового любительского спорта на территории реализации Программы и улучшение качества жизни людей, сохранение и укрепление здоровья через формирование здоровых привычек, приобщение к здоровому образу жизни и регулярным занятиям спортом.
- 1.2. Легкоатлетический забег «Железногорский полумарафон 2025» посвящён 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- 1.3. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения легкоатлетического забега «Железногорский полумарафон 2025» (далее Забег), порядок участия в Забеге и определения его участников.
- 1.4. Все лица, участвующие в Забеге, дают согласие на обнародование и использование фото- и видеопрезентаций, а также итогов реализации Программы.

# 2. Цели и задачи

- 2.1. Забег проводится в следующих целях:
- пропаганды и формирования привычки к здоровому образу жизни, занятиям спортом и физической культурой в соответствии со Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года;
- развития и поддержки массового спорта в рамках Государственных программ «Развитие физической культуры и спорта» и «Спорт России»;
- популяризации легкой атлетики среди молодежи и привлечения жителей городского округа к регулярным занятиям физической культурой с спортом в рамках Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года;
- содействия формированию благоприятного социального и туристического имиджа Курской области и Железногорского городского округа;
- содействия в реализации задач национального проекта «Образование», в том числе поддержки молодежных инициатив, развития волонтёрства, формирования лидерских компетенций и гражданской активности среди молодёжи.
  - 2.2. Задачи Забега:
- 2.2.1. Организация и проведение массового спортивного мероприятия, направленного на увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
- 2.2.2. Создание условий для вовлечения населения в регулярные занятия бегом, включая развитие доступной спортивной инфраструктуры;
- 2.2.3. Повышение уровня физической активности среди жителей городского округа и молодежи, расширение возможностей для занятий спортом;
- 2.2.4. Формирование сплоченного бегового сообщества, поддержка любителей и начинающих спортсменов;

- 2.2.5. Создание условий для здоровой конкуренции, поощрение личных спортивных достижений;
  - 2.2.6. Развитие волонтёрского и судейского движения в спортивной сфере;
- 2.2.7. Освещение мероприятия в СМИ для популяризации бега и активного образа жизни, в том числе через федеральные и региональные программы продвижения здорового образа жизни;
- 2.2.8. Привлечение внимания общественности и органов власти к вопросам развития спортивной инфраструктуры и поддержки соответствующих инициатив.

# 3. Организаторы

- 3.1. Организатором Забега выступает АНО «Центр развития и популяризации физической культуры и спорта» (далее Организатор).
- 3.2. Забег реализуется в партнерстве с Благотворительным фондом «МЕТАЛЛОИНВЕСТ» и Администрацией города Железногорска Курской области области (далее совместно Партнеры).
- 3.3. Администрация города Железногорска Курской области осуществляет содействие в организации Забега через:

Управление физической культуры и спорта Администрации города Железногорска Курской области.

- 3.4. Общее руководство подготовкой и проведением Забега осуществляет организационный комитет (далее Оргкомитет), формируемый из представителей Организатора и Партнеров.
- 3.5. Оргкомитет утверждает настоящее Положение о Забеге и имеет право вносить в него изменения и дополнения.
  - 3.6. Оргкомитет отвечает за:
- подготовку необходимой документации и организационно-распорядительных материалов;
- подбор главного судьи Забега, формирование судейской коллегии (при необходимости), а также подбор и распределение волонтёров по функциональным направлениям;
  - организацию и непосредственное проведение Забега;
- организацию мер по перекрытию и регулированию дорожного движения на время проведения мероприятия;
- обеспечение судейства и функционирования системы электронного хронометража;
  - организацию предоставления наград для победителей и призеров Забега;
- оформление трассы и мест проведения Забега согласно установленным требованиям;
- информационное сопровождение мероприятия, в том числе взаимодействие со средствами массовой информации;
  - контроль за всеми этапами подготовки и проведения Забега;
  - рассмотрение официальных протестов, а также разрешение спорных и конфликтных ситуаций, возникающих в ходе проведения Забега (см. раздел 13).
  - рассмотрение заявочных документов и принятие решений о допуске участников к Забегу.

- 3.7. Непосредственное проведение состязательной части Забега осуществляет главный судья Забега, утвержденный Оргкомитетом. При необходимости Оргкомитет вправе сформировать судейскую коллегию с целью обеспечения объективности и соответствия требованиям проведения массовых спортивных мероприятий.
- 3.8. Все решения главного судьи Забега, за исключением случаев, предусмотренных разделом 13 настоящего Положения, являются окончательными и обсуждению не подлежат.

# 4. Место и время проведения

4.1. День и время Забега: 17-21 сентября 2025 года.

Место проведения Забега: Стадион «Горняк», ул. Ленина, д.11 А и прилегающая лесопарковая зона.

4.2. Конфигурация трассы Забега определяется Организатором. В случае необходимости Организатор оставляет за собой право внесения изменений в конфигурацию маршрута.

# 5. Дистанции и участники

- 5.1. Забег проводится на следующих дистанциях: 200 м (для людей с ограниченными возможностями здоровья), 200 м, 400 м, 800 м, 1 км, 5 км «80 лет Победы», 5 км Северная ходьба, 10 км, 21 км.
- 5.2. Плановое количество участников составляет 1 500 человек и может быть увеличено или уменьшено по решению Оргкомитета.
- 5.3. Возраст участников определяется на фактическую дату проведения Забега.
  - 5.4. Лимиты по дистанциям и категориям участников:

| Дистанция               | Категория         | Возраст         | Лимит<br>участников |
|-------------------------|-------------------|-----------------|---------------------|
| 200 м (ОВЗ)             | Люди с OB3        | _               | 100                 |
| 200 м                   | Девочки, мальчики | 6–9 лет         | 300                 |
| 400 м                   | Девочки, мальчики | 10–13 лет       | 300                 |
| 800 м                   | Юноши, девушки    | 14–17 лет       | 300                 |
| 1 км                    | Мужчины, женщины  | 18 лет и старше | 150                 |
| «80 лет Победы» 5<br>км | Мужчины, женщины  | 18 лет и старше | 100                 |
| 5 км Северная<br>ходьба | Мужчины, женщины  | 18 лет и старше | 100                 |
| 10 км                   | Мужчины, женщины  | 18 лет и старше | 100                 |
| 21 км                   | Мужчины, женщины  | 18 лет и старше | 50                  |

5.5. Лимит времени на преодоление самой продолжительной дистанции (21 км) составляет 3 часа. Превышение лимита влечет к снятию участника с дистанции.

# 6. Программа мероприятия

# 6.1. 17 сентября 2025г:

- 14:00 16:50— выдача стартовых пакетов;
- 15:50 открытие детских забегов;
- 16:00 старт 200 м девочки 6–7 лет,
- 16:10 награждение,
- 16:20 старт 200 м мальчики 6-7 лет,
- 16:30 награждение,
- 16:40 старт 200 м девочки 8–9 лет,
- 16:50 награждение,
- 17:00 старт 200 м мальчики 8–9 лет
- 17:10 награждение

# 6.2. 18 сентября 2025г:

- 14:00 16:50— выдача стартовых пакетов;
- 15:50 открытие детских забегов;
- 16:00 старт 400 м девочки 10–11 лет,
- 16:10 награждение,
- 16:20 старт 400 м мальчики 10–11 лет,
- 16:30 награждение,
- 16:40 старт 400 м девочки 12–13 лет,
- 16:50 награждение,
- 17:00 старт 400 м мальчики 12–13 лет
- 17:10 награждение

#### 6.3. 19 сентября 2025г:

- 14:00 16:50— выдача стартовых пакетов;
- 15:50 открытие детских забегов;
- 16:00 старт 800 м девочки 14–15 лет,
- 16:10 награждение,
- 16:20 старт 800 м мальчики 14–15 лет,
- 16:30 награждение,
- 16:40 старт 800 м девочки 16–17 лет,
- 16:50 награждение,
- 17:00 старт 800 м мальчики 16–17 лет
- 17:10 награждение
- 17:30 19:30 выдача стартовых пакетов для участников 1, 5, 10 и 21 км.

#### 6.4. 20 сентября 2025г:

- 09:00 выдача стартовых пакетов;
- 09:50 торжественное открытие забегов;

- 10:00 забег на 200 м для участников с особыми возможностями здоровья;
- 10:30 старт забега на 10 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 1;
- 11:00 старт забега на 10 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 2;
- 11:30 старт забега на 5 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 1;
- 11:40 старт забега на 5 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 2;
- 12:00 награждение победителей забега на 10 км и 5км.
  - 6.5. 21 сентября 2025г:
- 09:00 выдача стартовых пакетов;
- 09:50 торжественное открытие забегов;
- 10:00 старт забега на 21 км (мужчины и женщины 18 лет и старше);
- 10:20 старт Северная ходьба 5 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 1;
- 10:30 старт Северная ходьба 5 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 2;
- 11:00 старт забега на 1 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 1;
- 11:20 старт забега на 1 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 2;
- 11:40 старт забега на 1 км (мужчины и женщины 18 лет и старше) кластер 3;
- 12:00 награждение победителей забега на 1 км, 5 км Северная ходьба и 21 км.

# 7. Регистрация участников

7.1. Регистрация участников осуществляется на сайте https://sportcenterrussia.limetime.io/Jeleznogorskii-polumarafon-2025 до 17 сентября 2025 года, 00:00.

Участник считается зарегистрированным при одновременном выполнении следующих условий:

- заполнена регистрационная форма на сайте;
- получено электронное подтверждение регистрации на указанный при регистрации адрес электронной почты;
- участник соответствует всем требованиям допуска, установленным настоящим Положением.
- 7.2. Организатор оставляет за собой право досрочно прекратить регистрацию при достижении установленного лимита участников.
- 7.3. Организатор вправе аннулировать регистрацию участника в случае предоставления заведомо ложных сведений, указания неполной или недостоверной информации.
- 7.4. Регистрация участников в день проведения мероприятия не осуществляется.
- 7.5. Участие в Забеге является бесплатным. Организационный взнос не предусмотрен.

# 8. Условия допуска к участию

8.1. Для допуска к участию в Забеге участник обязан лично получить стартовый пакет и предоставить необходимые документы. Отсутствие хотя бы

одного из требуемых документов является основанием для отказа в допуске к соревнованию.

- 8.2. Для всех участников обязательно предоставление документа, удостоверяющий личность:
- Лицам старше 14 лет паспорт гражданина РФ или иной удостоверяющий личность документ;
- Участникам моложе 14 лет свидетельство о рождении, а также обязательное сопровождение законного представителя, имеющего при себе паспорт.
- 8.3. Для участия в дистанциях 800 м, 1 км, «80 лет Победы» 5 км, 5 км Северная ходьба, 10 км и 21 км обязательно предоставление действующей медицинской справки, соответствующей требованиям Министерства здравоохранения РФ.

Медицинская справка должна содержать:

- Штамп медицинской организации или оформление на официальном бланке с её реквизитами;
- Подпись врача с указанием его фамилии, имени, отчества и должности, а также личную печать врача;
- Печать медицинской организации с полным наименованием, соответствующим учредительным документам;
- Данные участника (ФИО, дата рождения), указание вида спорта, заявленной дистанции и результаты осмотра врача-терапевта;
  - Дату выдачи и срок действия справки (не более 6 месяцев до дня старта).

Принимается только оригинал справки, копия допускается исключительно при предъявлении оригинала. Медицинские документы, предоставленные для допуска, не возвращаются.

Для коллективных заявок требуется медицинский допуск на каждого спортсмена.

- 8.4. Все участники обязаны подписать:
- Расписку о принятии ответственности за своё здоровье (Приложение №1);
- Согласие на обработку персональных данных (Приложение №2).
- 8.5. Несовершеннолетние участники могут быть допущены только при личном присутствии родителя или законного представителя как при получении стартового номера, так и в день проведения мероприятия. Участие несовершеннолетних возможно только при наличии следующих документов:
- Согласие родителя (законного представителя) несовершеннолетнего участника (Приложение №3);
- Согласие родителя (законного представителя) несовершеннолетнего на обработку персональных данных (Приложение №4).
- 8.6. Организатор оставляет за собой право проверки подлинности всех предоставленных документов. В случае выявления недостоверных или подложных сведений участнику отказывается в допуске к старту.
- 8.7. В целях обеспечения безопасности и порядка к участию в соревновании не допускаются:
  - лица с собаками (независимо от породы, размера или наличия намордника);

- лица с детьми в рюкзаках, слингах, переносках типа «кенгуру» или иных аналогичных устройствах;
- лица с детскими колясками любого типа (прогулочными, спортивными, беговыми и др.).
- 8.8. Организатор оставляет за собой право отказать в допуске к старту участникам, нарушающим указанные требования.

# 9. Выдача стартовых номеров (пакета) участников

- 9.1. Место и время выдачи:
- Стартовые пакеты и номера выдаются на стадионе «Горняк» по адресу: г. Железногорск, ул. Ленина, 11А
  - Для взрослых забегов (дистанции 1 км, 5 км, 5 км (северная ходьба), 10 км и 21,1 км):
  - 19 сентября 2025 г. с 17:30 до 19:30.
  - В день забега за 1 час до старта вашей дистанции (время старта смотрите в п. 6 положения).
  - Для детских забегов:
  - Только в день забега за 1,5 часа до старта детской дистанции (время старта смотрите в п. 6 положения).
- 9.2. Стартовый пакет для участников дистанций 200 м, 400 м, 800 м и 1000 м включает памятную футболку, стартовый номер и медаль финишёра (вручается на финише).

Для участников дистанций «80 лет Победы» 5 км, 5 км Северная ходьба, 10 км и 21 км стартовый пакет включает памятную футболку, стартовый номер с электронным чипом для фиксации результата и медаль финишёра (вручается на финише).

- 9.3. Организатор оставляет за собой право отказать в выдаче стартового пакета в следующих случаях:
- участник физически не способен преодолеть заявленную дистанцию (на основании медицинских показаний или визуальной оценки);
- участие спортсмена несет угрозу его жизни, здоровью или безопасности других участников;
- участие может нанести ущерб имиджу мероприятия (например, при наличии недопустимой символики или некорректного поведения).
- 9.4. В случае отказа в выдаче стартового пакета Организатор информирует участника о причинах отказа в устной или иной доступной для участника форме. Решение Организатора принимается в соответствии с настоящим Положением и является окончательным, пересмотру не подлежит.

# 10. Требования к выполнению дисциплин и подведение итогов

10.1. Результаты участников Забега на дистанциях «80 лет Победы» 5 км, 5 км Северная ходьба, 10 км и 21 км фиксируются с использованием электронной системы хронометража.

- 10.2. Для дистанций 200 м, 400 м, 800 м и 1000 м результаты определяются вручную главным судьей Забега.
- 10.3. Итоговые протоколы соревнований публикуются на официальной странице Забега на сайте https://sportcenterrussia.limetime.io/Jeleznogorskii-polumarafon-2025
- 10.4. Организатор не гарантирует фиксацию и учет личного результата участника в следующих случаях:
- при участии на дистанциях 200 м, 400 м, 800 м или 1000 м, где ведется ручной учет (возможны ошибки при определении мест);
- если стартовый номер был размещён с нарушением правил (отсутствует на груди, закрыт одеждой и т.д.);
  - при использовании участником чужого стартового номера или чипа;
- если электронный чип был повреждён, размагничен, разорван, смят или утрачен в процессе Забега.

# 11. Определение победителей и призеров

- 11.1. На дистанциях 200 м, 400 м и 1000 м определение победителей и призеров осуществляется судьями на финише по ходу поступления участников к линии финиша.
- 11.2. Забег для людей с особыми возможностями здоровья (200 м) проводятся без определения победителей и призеров. Все участники забега для лиц с особыми возможностями здоровья получают памятные медали финишёров в знак поощрения за участие.
- 11.3. На дистанциях «80 лет Победы» 5 км, 5 км Северная ходьба, 10 км и 21 км победители и призеры определяются по личному времени (ган тайм), зафиксированному электронной системой хронометража (при наличии соответствующего чипа).
- 11.4. Итоговые протоколы и списки победителей публикуются на официальной странице Забега на сайте: https://sportcenterrussia.limetime.io/Jeleznogorskii-polumarafon-2025 В случае спорных ситуаций решение главного судьи Забега является окончательным и пересмотру не подлежит.

#### 12. Награждение победителей и призеров

- 12.1. Победители и призеры Забега определяются и награждаются в следующих возрастных категориях:
  - 200 метров:
  - Девочки 6–7 лет, мальчики 6–7 лет занявшие 1–3 места награждаются грамотами и медалями;
  - Девочки 8–9 лет, мальчики 8–9 лет занявшие 1–3 места награждаются грамотами и медалями.
  - 400 метров:
  - Девочки 10–11 лет, мальчики 10–11 лет занявшие 1–3 места награждаются грамотами и медалями;

- Девочки 12–13 лет, мальчики 12–13 лет занявшие 1–3 места награждаются грамотами и медалями;
- 800 метров:
- Юноши 14–15 лет, девушки 14–15 лет занявшие 1–3 места награждаются грамотами и медалями;
- Юноши 16–17 лет, девушки 16–17 лет занявшие 1–3 места награждаются грамотами и медалями.
- 1км, «80 лет Победы» 5 км, 5 км Северная ходьба, 10 км, 21 км (абсолютный зачет):
- Мужчины 18 лет и старше, женщины 18 лет и старше занявшие 1–3 места в абсолютном зачете награждаются грамотами и медалями.

# 13. Протесты и претензии

- 13.1. Участник вправе подать протест или претензию, которые рассматриваются Организатором и главным судьёй Забега.
- 13.2. К рассмотрению принимаются только следующие виды протестов и претензий:
  - вопросы, влияющие на распределение призовых мест;
  - вопросы, связанные с неточностью измерения времени прохождения дистанции;
  - вопросы, касающиеся дисквалификации участника за неспортивное поведение.

Претензии и обращения, не влияющие на результат (например, опечатки, некорректные анкетные данные и прочие незначительные вопросы), могут быть оставлены без рассмотрения.

- 13.3. Протест или претензия подаются участником или его официальным представителем и должны содержать фамилию и имя участника, суть претензии с указанием конкретного нарушения, доказательства (фото- или видеоматериалы).
- 13.4. Данные индивидуальных измерителей времени (часы, смартфоны и прочие устройства) к рассмотрению не принимаются.
- 13.5. Протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест, подаются с момента объявления победителей до начала официальной церемонии награждения.

Распределение призовых мест после церемонии награждения может быть пересмотрено Организатором только при выявлении нарушений, обнаружить которые ранее не представлялось возможным. Решение по таким вопросам принимает главный судья Забега.

- 13.6. Протесты и претензии по иным вопросам принимаются в течение 2 (двух) часов после окончания Забега.
- 13.7. Решение главного судьи Забега по всем протестам и претензиям являются окончательными и обсуждению не подлежат (см. пункт 3.8).

# 14. Дисквалификация

- 14.1. Организатор и главный судья Забега оставляют за собой право дисквалифицировать участника Забега в следующих случаях:
  - Участник выступал под зарегистрированным номером другого участника;
  - Участник умышленно сократил дистанцию;
  - Участник преодолел дистанцию, на которую не был заявлен;
  - Участник использовал любые подручные или механические средства передвижения, не предусмотренные правилами;
  - Участник начал забег после закрытия зоны старта;
  - Участник финишировал после закрытия зоны финиша;
  - Участник стартовал вне обозначенной зоны старта;
  - Участник не предоставил медицинскую справку (если она необходима для допуска к дистанции);
  - Участник находился на трассе без официального стартового номера Забега;
  - Участник нарушил ограничения, установленные пунктами 8.7–8.9 настоящего Положения.
- 14.2. Основания для дисквалификации, применяемые во время прохождения дистанции:
  - Установлены факты сокращения дистанции или использования механических средств передвижения;
  - Участник не уложился в контрольное время прохождения отдельных участков трассы;
  - Зафиксировано отсутствие считывания электронного чипа на любой промежуточной точке дистанции, за исключением старта и финиша;
  - Участника сопровождали на трассе болельщики, использующие любые средства передвижения (велосипеды, самокаты, ролики и др.), мешая другим участникам Забега.
- 14.3. Участник может быть дисквалифицирован за неспортивное поведение (агрессивные действия, оскорбления, игнорирование распоряжений судей и прочее). Решение о дисквалификации по данному основанию принимает главный судья Забега.
- 14.4. Участник, не уложившийся в контрольное время завершения дистанции, обязан покинуть трассу и продолжить движение по тротуару в соответствии с Правилами дорожного движения Российской Федерации самостоятельно и вне маршрута соревнований.
- 14.5. Дисквалифицированный участник лишается права на получение медалей, грамот и иных наград. Результаты такого участника аннулируются и не учитываются в итоговых протоколах Забега.
- 14.6. Все решения о дисквалификации, принятые Организатором, главным судьёй Забега, являются окончательными и обжалованию не подлежат (см. также пункты 13.6 и 3.8).

#### 15. Обеспечение безопасности участников и зрителей

15.1. Безопасность участников и зрителей Забега обеспечивается в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении

официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также внутренними мерами, описанными в пункте 3.6 настоящего Положения.

- 15.2. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется согласно приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий)».
- 15.3. Организатор обеспечивает наличие медицинских работников и бригад скорой медицинской помощи на территории проведения мероприятия.
- 15.4. Ответственность за безопасность жизни и здоровья участников на пути следования к месту проведения Забега и обратно, а также вне территории мероприятия возлагается на самих участников (или на законных представителей несовершеннолетних участников).

# 16. Расходы по организации и проведению Забега

16.1. Все расходы, связанные с проездом, размещением и питанием участников, несут командирующие организации либо сами участники самостоятельно.

# 17. Прочие условия

- 17.1. Настоящее Положение может быть изменено или прекращено Оргкомитетом в одностороннем порядке без предварительного уведомления участников и без выплаты какой-либо компенсации в связи с этим.
- 17.2. Персональные данные участников обрабатываются в соответствии с Федеральным законом РФ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» исключительно в целях организации и проведения Забега.

# Приложение №1

# Расписка участника

|             | Расписка участника                                      |                 |                     |
|-------------|---|-----------------|---------------------|
| Я,          |   |                 |                     |
| (Ф.И.О.),   | года рождения, паспорт: серия                           | номер           |                     |
| выдан       |   |                 | года,               |
| (далее — Уч | частник), добровольно соглашаюсь на участие в легкоатл  | етическом забе  | еге «Железногорский |
| полумарафо  | он 2025» (далее — Забег), организуемом АНО «Центр раз   | ввития и популя | іризации физической |
| культуры и  | спорта» (ИНН 7733333613, адрес: 125464, г. Москва, вн.т | гер.г. муниципа | льный округ Митино, |
| ш. Пятницко | ре, д. 15, к. 3, кв. 293; далее — Организатор).         |                 |                     |
| 1. Под      | тверждаю отсутствие противопоказаний для участиз        | я в Забеге и    | принимаю на себя    |
| ответствені | ность за состояние своего здоровья.                     |                 |                     |
| 2. Мне      | е известно, что участие в Забеге связано с риском для   | здоровья и/ил   | и жизни.            |
| 3. Я о      | сознаю и соглашаюсь, что Организатор не несет ответ     | ственности за   | вред, причиненный   |

- моей неосторожности, а также неосторожности других участников и/или гостей Забега;
- ухудшения моего здоровья вследствие острого заболевания, обострения хронической травмы или иного состояния;
  - действий и/или бездействия третьих лиц.

моей жизни и/или здоровью вследствие:

- 4. В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие Организатору на обработку моих персональных данных (Ф.И.О., дата рождения, пол, документы, контактные данные, сведения о спортклубе, работе/учёбе, состоянии здоровья) с целью организации и проведения Забега, публикации итогов, фото- и видеоматериалов, обеспечения безопасности, а также передачи их третьим лицам, участвующим в мероприятии.
- 5. Даю согласие на проведение фото- и видеосъёмки, использование моего изображения для информационных, рекламных и иных целей, связанных с проведением Забега и Программы «Вместе! Со спортом», без ограничения срока и территории.
- 6. Подтверждаю, что ознакомлен(а) с Положением о проведении Забега и принимаю его условия.
- 7. Самостоятельно несу ответственность за сохранность личного имущества, оставленного на территории проведения Забега, и не имею претензий к Организатору в случае его утраты.
- 8. Согласен(на) на возможность записи моего интервью и публикации его для целей освещения Забега. Не имею претензий к Организатору по использованию этих материалов без выплаты вознаграждения.
- 9. Уведомлён(а) о праве отозвать согласие на обработку данных письменным заявлением на адрес Организатора; в случае отзыва данные уничтожаются согласно закону.
- 10.Настоящая Расписка и персональные данные хранятся Организатором не более 1 года с даты подписания, после чего подлежат уничтожению.
- 11.Решение о моём участии принято мной добровольно и осознанно, без какого-либо давления, в адекватном состоянии.

|           | 1     | 1 | <i>4</i> | 2025 r |
|-----------|-------|---|----------|--------|
| (подпись) | (ФИО) |   | «»       | 2023 1 |

# Приложение №2

(далее – Участник),

\_(Φ.И.O.),

# Согласие участника на обработку персональных данных, разрешённых субъектом для распространения

Я,\_

зарегистрированный по адресу:

телефон \_\_\_\_\_\_, адрес электронной почты:\_\_\_

|  | ровольно соглашаюсь, руководствуясь статьё  |                | •                |  |  |  |
|--|---|----------------|------------------|--|--|--|
| Ф3   | «О персональных данных», на распростра  | нение опре,    | делённых м       | ной персональных данных                        |  |  |
| Орга   | анизатором — АНО «Центр развития и поп  | уляризации     | физической       | і культуры и спорта» (ИНН                      |  |  |
| 7733333613, адрес: 125464, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Митино, ш. Пятницкое, д. 15, к. 3, |   |                |                  |  |  |  |
|  | 193), для целей проведения и информационн   | •              |                  |  |  |  |
| ND. 2  | оо), для целей проводения и информационн  | ого, модили    | oro ir politicii | того освощения сасста.                         |  |  |
|  | Перечень персональных данных (отмети  | ть «V»):       |                  |  |  |  |
|  |   |                |                  | Дополнительные условия, касающиес              |  |  |
| № п/п  | Перечень персональных данных  | ДА             | HET              | запретов на обработку или условий<br>обработки |  |  |
|  |   |                |                  | - Copaco IIII                                  |  |  |
|  | Общие персональные данные   |                |                  |  |  |  |
| 1  | Фамилия, имя, отчество  |                |                  |  |  |  |
| 2  | Пол   |                |                  |  |  |  |
| 3  | Инвалидность (при наличии)  |                |                  |  |  |  |
| 4  | Паспортные данные   |                |                  |  |  |  |
|  | Дата рождения   |                |                  |  |  |  |
| 5<br>6   | Контактные телефоны   |                |                  |  |  |  |
| 7  | Адрес электронной почты   |                |                  |  |  |  |
| 8  | Адрес регистрации   |                |                  |  |  |  |
| 9  | Наименование спортивного клуба (при наличии)  |                |                  |  |  |  |
| 10   | Место работы/учебы  |                |                  |  |  |  |
| 11   | Сведения о состоянии здоровья, содержащиеся в   |                |                  |  |  |  |
| 12   | медицинской справке<br>Цветное/черно белое цифровое фотографическое                     |                |                  |  |  |  |
| 10   | изображение (фотография)  |                |                  |  |  |  |
| 13   | Видеоизображение<br>иетка "НЕТ" по любому пункту даёт Органи.                           |                |                  |  |  |  |
| Пол  | ожением.)  Цели и формы распространения:  |                |                  |  |  |  |
|  | — Освещение массового спорта и здоровог   | •              |                  |  |  |  |
|  | — Размещение результатов, фото- и виде  | оматериало     | в в открыть      | ых СМИ и онлайн-ресурсах                       |  |  |
| Заб  | ега.  |                |                  |  |  |  |
|  | Информационные ресурсы, посре   | дством і       | которых          | может осуществляться                           |  |  |
| pac  | пространение (размещение) персональны   |                |                  | ,        |  |  |
| puo  | пространовию (расмощовию) пороснаявляе  | и данных.      |                  |  |  |  |
|  | Информационный ресурс   |                | Де               | ействия с персональными данными                |  |  |
| <u>ht</u>  | tps://sportcenterrussia.ru, <u>https://лаймтайм.pф/</u> , <u>https://streetathletic</u> | <u>s.ru/</u> , |                  |  |  |  |
| <u>ht</u>  | tps://vk.com/sportcenterrussia, https://vk.com/vmestesosportom,                         |                |                  | Предоставление сведений неограниченному кругу  |  |  |
| <u>ht</u>  | tps://vk.com/streetathleticsru_и иные официальные интернет-ресу                         | рсы и          | лиц, публика     | лиц, публикация, размещение                    |  |  |
| cc   | оциальные сети Забега   |                |                  |  |  |  |
|  |   |                |                  |  |  |  |
|  |   |                |                  |  |  |  |
|  | Настоящее согласие даётся добровол  | ьно и дей      | йствует 1        | год со дня подписания.                         |  |  |
| Озн  | акомлен(а) с правом в любое время отозв   | ать согласи    | ие v Органи      | затора путём письменного                       |  |  |
| уведомления, после чего распространение моих персональных данных будет прекращено.                     |   |                |                  |  |  |  |
| , 50,  | Согласие предоставлено мной осознанно   |                |                  | эудэт пропращене.                              |  |  |
|  | Согласие предоставлено мнои осознанно   | и информир     | овано.           |  |  |  |
|  |   |                |                  |  |  |  |
|  |   |                |                  |  |  |  |
|  | 1   | /              |                  | « » 2025 г.                                    |  |  |
|  | (подпись) (ФИО)   | <del>.</del>   |                  | <u> </u>                                       |  |  |
|  | ( /   |                |                  |  |  |  |
|  |   | 4.5            |                  |  |  |  |

# Согласие родителя (законного представителя) несовершеннолетнего участника

| (Ф.И.О.      | родителя/за          | конного пред  | дставителя п                            | олностью), пас     | порт серии   |   | номер                                 |                 |               |
|--------------|----------------------|---------------|---|--------------------|--------------|---|---------------------------------------|-----------------|---------------|
| -            |                      |               |   | ,,<br>             |              |   |                                       |                 |               |
|              | ым представі         |               |   |                    |              |   |                                       |                 | (Ф.И.О.       |
|              |                      |               | а полностью                             | о, далее – Учас    |              |   |                                       |                 | <del></del> \ |
| основан      |                      |               |   | ать документ/о     |              |   |                                       |                 |               |
|              |                      |               |   | _, выдано          |              | • •                                     |                                       | • • •           | ٠.            |
| либо         |                      |               |   | т. д.),            |              | ирова                                   | нный(ая)                              | ПО              | адресу:       |
| доброво      | ольно согла          | <br>шаюсь на  | участие мо                              | рего ребёнка       | (опекаемого) | ) в л                                   | егкоатлети                            |                 | ,<br>м забеге |
| •            |                      |               | •                                       | алее — Забег       | `            |   |                                       |                 |               |
|              | •                    |               | •                                       | рта» (ИНН 773      |              |   |                                       |                 |               |
|              |                      | _             | • | д. 15, к. 3, кв. 2 |              |   |                                       |                 | •             |
| П            | lодтверждак          | отсутствие    | е противопо                             | казаний, налич     | ие медицин   | ской с                                  | правки у У                            | ′частн          | ика.          |
| 1<br>несовеј | . Осо:<br>ршеннолетн |               | участие в                               | Забеге связаі      | но с рискол  | и для                                   | здоровья                              | я и/ил          | и жизни       |
| 2            |                      |               | ответствен                              | ность за трав      | вмы Участні  | ика, г                                  | олученны                              | е не            | по вине       |
|              | затора, и не         |               |   |                    |              | _                                       |                                       |                 |               |
| 3            | . Всл                | учае несчас   | стного случа                            | я с Участникої     |              |   |                                       |                 | <del></del>   |
| 4            | Fond                 | UITIAD\(IO OO | блодонио                                | мною и Учас        | (Ф.И.О., Т   | елеф                                    | он лица дл                            | 1Я СОО<br>Орган | ощения).      |
|              |                      |               |   |                    | тником все   | x ipe                                   | оовании                               | Орган           | низатора,     |
| 5            |                      |               |   | ственность за      | пичное имун  | ество                                   | о и имущес                            | тво Уч          | частника.     |
|              | енное в мест         |               |   | 0.2000.2.00        | , =          | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |                 | ,             |
| 6            |                      |               |   | медицинской        | помощью д    | пя се                                   | бя и/или :                            | Участ           | ника при      |
| необхо,      |                      |               |   | и Положением       |              |   |                                       |                 |               |
| ·=·          |                      | гверждаю      | ознакомлен                              | ие с Положе        | ением Забе   | га и                                    | его прин                              | нятие           | мной и        |
| Участні      |                      |               |   |                    |              |   |                                       |                 |               |
| 8            |                      |               | •                                       | ние фото- и в      |              |   |                                       |                 | •             |
|              | •                    |               |   | кламных и инь      | -            |   | ых с прове,                           | дение           | м Забега      |
|              |                      |               |   | граничения ср      |              | -                                       | _                                     |                 |               |
| 9            |                      | ` '           |   | сть записи мое     | •            | •                                       | -                                     |                 | -             |
| освеще       | ения Забега.         | Не имею       | претензий к                             | Организатору       | / по исполь: | вовані                                  | ию этих м                             | атери           | алов без      |
|              | ы вознаграж          | • •           |   |                    |              |   |                                       |                 |               |
|              |                      |               |   | ным законом        |              |   |                                       | •               |               |
| данных       | «» даю согла         | сие Органи    | затору на о                             | бработку перс      | ональных да  | анных                                   | своих и р                             | ебенк           | а(Ф.И.О.,     |
| дата р       | ождения, п           | эл, докуме    | нты, контак                             | тные данные        | , сведения   | о сп                                    | ортклубе,                             | рабо            | те/учёбе,     |
| состоян      | нии здоровь          | я) с целью    | о организац                             | ии и проведе       | ния Забега,  | публ                                    | икации ит                             | огов,           | фото- и       |
| видеом       | атериалов, о         | обеспечени    | я безопасно                             | сти, а также п     | ередачи их т | ретьи                                   | м лицам, у                            | /частв          | зующим в      |
| меропр       | иятии.               |               |   |                    |              |   |                                       |                 |               |
| 1            | 1. Увед              | цомлен(а) 🦸   | о праве в                               | любое время        | т отозвать   | своё                                    | согласие                              | на о            | бработку      |
| персон       |                      | ` '           | •                                       | заявлением.        |              |   |                                       |                 |               |
| 1            | 2. Hacı              | гоящая Рас    | писка и пер                             | сональные да       | нные хранят  | ся у С                                  | Организато                            | ра не           | более 1       |
| года и г     |                      |               | •                                       | и этого срока.     | •            | •                                       | -                                     | -               |               |
| -            |                      | •             | что решени                              | е о допуске м      | юего ребённ  | ка (оп                                  | екаемого)                             | приня           | ято мной      |
| добров       | ольно и осоз         | знанно.       |   |                    |              |   |                                       |                 |               |
|              |                      |               |   |                    |              |   |                                       |                 |               |
|              | 1                    |               |   | 1                  |              | «                                       | <b>»</b>                              | 5               | 2025 г.       |

(подпись) (ФИО родителя/законного представителя)

# Приложение №4

(Ф.И.О.родителя/з

# Согласие родителя (законного представителя) несовершеннолетнего на обработку персональных данных, разрешенных для распространения

аконного представителя), зарегистрированный по адресу:

|   | телефон, ад  | рес электр   | онной почті  | ы:,   |  |  |  |
|---|--|--------------|--------------|---|--|--|--|
| являясь родителем (законным представителем)   |  |              |              |   |  |  |  |
|   | (Ф.И.О. несовершеннолетнего участника полностью; далее – Участник),  |              |              |   |  |  |  |
|   | года рождения, руководствуясь  | ,            |              | , , , ,                                     |  |  |  |
| 150   |  |              | •            |   |  |  |  |
|   | -ФЗ «О персональных данных» (с изменені  |              | •            |   |  |  |  |
| •   | вития и популяризации физической культур   | •            | •            | •   |  |  |  |
| Mod   | сква, вн.тер.г. муниципальный округ Мити   | но, ш. Пяті  | ницкое, д. ′ | 15 к. 3, кв. 293; далее —                   |  |  |  |
| Орг   | анизатор) на распространение моих персон   | альных дан   | ных и персо  | нальных данных Участника                    |  |  |  |
| нео   | граниченному кругу лиц с использованием и  | нформациоі   | нных ресурс  | ов, на следующих условиях:                  |  |  |  |
|   |  |              |              |   |  |  |  |
|   | Перечень персональных данных (отмети   | ить «V»):    |              |   |  |  |  |
|   |  | -            |              | Дополнительные условия, касающиеся          |  |  |  |
| № п/п   | Перечень персональных данных   | ДА           | HET          | запретов на обработку или условий обработки |  |  |  |
|   | Общие персональные данные  |              |              |   |  |  |  |
| 1   | Фамилия, имя, отчество мои и Участника   |              |              |   |  |  |  |
| 2   | Пол Участника  |              |              |   |  |  |  |
| 3   | Инвалидность (при наличии) Участника   |              |              |   |  |  |  |
| 4   | Серия, номер паспорта, кем, когда выдан, иного документа, удостоверяющего личность   |              |              |   |  |  |  |
| 5   | Дата рождения Участника  |              |              |   |  |  |  |
| 6   | Мои контактные телефоны  |              |              |   |  |  |  |
| 7   | Мой адрес электронной почты  |              |              |   |  |  |  |
| 8   | Адрес регистрации мой и Участника  |              |              |   |  |  |  |
| 9   | Наименование спортивного клуба Участника (при наличии)   |              |              |   |  |  |  |
| 10  | Место работы/учёбы Участника   |              |              |   |  |  |  |
| 11  | Сведения о состоянии здоровья Участника (из мед. справки)  |              |              |   |  |  |  |
| 12  | Цветное/черно белое цифровое фотографическое изображение (фотография)  |              |              |   |  |  |  |
| 13 Видеоизображение   |  |              |              |   |  |  |  |
| (От   | метка "НЕТ" по любому пункту даёт Органи   | ізатору праі | во отказать  | в участии в соответствии с                  |  |  |  |
| Положением.)  |  |              |              |   |  |  |  |
|   |  |              |              |   |  |  |  |
| <b>Цели и формы распространения:</b>  |  |              |              |   |  |  |  |
|   | — Освещение массового спорта и здорово   | •            |              |   |  |  |  |
|   | — Размещение результатов, фото- и виде   | еоматериал   | ов в открыт  | ых СМИ и онлайн-ресурсах                    |  |  |  |
| Заб   | ега.   |              |              |   |  |  |  |
|   | March and a second and a second as a secon |              |              |   |  |  |  |
|   |  |              | которых      | может осуществляться                        |  |  |  |
| pac   | пространение (размещение) персональнь  | ых данных:   |              |   |  |  |  |
|   | Информационный ресурс  |              | Į.           | ействия с персональными данными             |  |  |  |
| ht  | ttps://sportcenterrussia.ru, https://лаймтайм.pф/, https://streetathleti   | cs.ru/.      |              |   |  |  |  |
| https://vk.com/sportcenterrussia, https://vk.com/vmestesosportom,                       |  |              | Предоставл   | ение сведений неограниченному кругу         |  |  |  |
| https://vk.com/streetathleticsru и иные официальные интернет-ресурсы и                  |  |              |              | ация, размещение                            |  |  |  |
|   | социальные сети Забега   |              |              |   |  |  |  |
|   |  |              |              |   |  |  |  |
| Настоящее согласие даётся добровольно и действует 1 год со дня подписания.              |  |              |              |   |  |  |  |
| Ознакомлен(а) с правом в любое время отозвать согласие у Организатора путём письменного |  |              |              |   |  |  |  |
| уведомления, после чего распространение моих персональных данных будет прекращено.      |  |              |              |   |  |  |  |
| уводольностия, пооно пого распроотранонно моня пороснальных данных оудот прокращено.    |  |              |              |   |  |  |  |
|   | ,  | ,            |              | 2225  |  |  |  |
|   | (подпись) / (ФИО родителя/законного представите  | /            |              | «»2025 г.                                   |  |  |  |
|   | (подпись) (ФИО родителя/законного представите  | ля)          |              |   |  |  |  |